PykoBOAOCTBO
MO 3KCryaTaumm

KpOHLWITENH

ANSa TeneBusopa
HaKMTOHHbIN 14 — 42",
42 - 85",17 - 42"

G-TVB-F-1, G-TVB-F-2
G-TVB-T-1




GIG.

C 2015 roga Ha pbIHKE MHCTPYMEHTOB
Cob6CTBeHHbIN 6peHa BceNHCTpyMeHTbI.pY

Co3gaH onga 6b6ITOBOro npnMeHeHn4d

ApKMM, y3HaBaeMblv gM3amH

DProHOMUYHaaA M HaeXXHas KOHCTPYKLUMUSA

vV v vviVvyVvyy

5 aTanoB KOHTpoOJA
KayecTtBa Gigant

Pa3paboTaH Ha OCHOBE MoyKenaHWM nofb3oBaTtenen

FapaHTUMHOEe 06CNy)KMBaHWe B cepBrce BcelHCTpYyMEeHTbI.pY

Crapt

AyouT 3aBofa 1 3aKa3
TeCTOBbIX o6pa3uos

KOHTpONb KayecTBa TeCTOBbIX KoHTposb Ha NpousBoacTee:
06pa3sLoB NHKeHepaMu Nabo- noonepaLmoHHbIA KOH-

patopun Gigant. Ecnu TPOSIb, KOHTPOSb Ka4ecTBa
pe3ynbTaT NONOKUTENbHbIN — CepUnHbIX 06pPa3LIoB, BbI6O-
3aKas napTtum ToBapa pPOo4YHOe TeCTupoBaHmne

3

KOHTpOﬂb Ha ncnblTaTelbHbIX
CTeHOax 3aBofa: NnpoBepkKa
06pa3LLOB Ha cooTBeTCTBUNE
3a9BMEeHHbIM TEXHUYEeCKMM
XapaKTepuctrkam



AN'T

MHCTPYMEHT, AOCTYMHbIN
KaKAoOMy MacTepy

[ns npon3BoacTBa BbiGpaHbl BedyLllMe 3aBOAbl OTPAC/W, rae pasMeLLatoT
3aKasbl BCEMUPHO NU3BECTHbIE MHCTPYMEHTaTbHble KOMMaHMK.

Mpexae Yem HayaTb BbiMyCK NPOoAyKLUMK, CheumanmcTbl BceIHCTpYyMEeHTbI.py
MPOBOOAT CTPOMMM OT60P U ayauT NpeanpuaTmii. ToNbko nocne

TOro 3aKa3blBatOT TECTOBYIO MNAPTUIO N3NNI

DOrHULW
BbIXOAHOW KOHTPOsb BXxogHOM KOHTPOMb Tosap oTnpaBngeTca
Ha 3aBofe: NOMHOLEHHoe npu NOCTyNIeHNW Ha CKaf.: Ha npodarky
ncnbiTaHUe CepUNHbIX 06PasLIOB nonHoe mnccnefoBaHme Kade-
npv NnpuemMke naptun. NMposo- CTBa TOBapa, NpoBepKa Ha CooT-
[uMTca cneumanmcTaMu 3aBoga BETCTBME BeAyLLMM aHanoram
nof, KOHTPONeM nHxeHepa oTpacnn. NMpoBOAUTCS NHXKeHe-

nabopatopumn Gigant pamum nabopatopum Gigant



KomMmnnekT noctaBku G-TVB-F-2

—_

© O N AW N

CamMopes (WecTurpaHHbin) — 6 x 50 MM — 4 WIT.
PaclwmnputenbHaga pe3nHoBada Npobka — 8 x 50 MM — 4 LUT.
TopLeBOM BUHT C MTOCKOWM FOTOBKOM — M8 x 16 MM — 4 LUT.
TopueBOM BUHT C MTOCKOWM FOTOBKOM — M6 x 16 MM — 4 LUT.
TopLeBOM BUHT C KPYI/10M FONTOBKOM — M5 x 35 MM — 2 LWIT.
KOHCTpyKLMA yBENMUYMBaKOLLAA BbICOTY — 4 LUT.
Mpoknagoka — 4 Wr.

KpoHLWwTenH gng TenesBm3opa —1 WT.

PykoBoacTBO — 1 WUT.

KomMnnekT noctasku G-TVB-T-1/ G-TVB-F-1

1.

© o N AW N

CamMopes (lecTurpaHHbin) — 6 x 50 MM — 4 WIT.
PaclmnputenbHaa pe3nHoBasa Npobka — 4 x 10 MM — 4 LWT.
TopLeBOM BUHT C MSIOCKOW FONOBKOM — M6 x 25 MM — 4 WwIT.
TopueBOM BUHT C KPYI/10M FOTOBKOM — M5 x 35 MM — 2 WIT.
TopLEeBOW BUHT C KPYTOW FOIOBKOM — M4 x 25 MM — 4 LUT.
Mpoknagka — 4 WrT.

Mpoknagka — 4 Wr.

YpoBeHb -1 WT.

KpoHwTenH ana Tenesmsopa —1 WT.

10. PykoBoacTtBo — 1 WUT.

pyKOBOJJ,CTBO Mo aKCnyaTaunun. KpOHIJJTeIZH anda TeneBm3opa



CreHa

N

Puc.l.

Lar 1. Onpenenunre NonoXeHme MOHTaXXHOITO OTBEPCTUA C MOMOLLLbIO Apenn
NN SNEKTPOLPENN C TEKTPOMNPUBOLOM. [TpocBepnmnTe OTBEPCTUA B CTEHE
COIMTaCHO PUCYHKY. Ha pucyHKe npencrtaBieH ognH U3 BapMaHTOB MeCTOHa-
XOXXOeHnd OTBepCTl/II;I ONa KpenieHusa. Bol MoXeTe Bbl6paTb OOVH N3 MHOTO-
YNC/TeHHbIX BApPWMaHTOB COIJ1aCHO paMe OaHHOro KpOHLLITel;IHa.

LLlar 2: 3akpenuTe paMy Ha CTeHe C MOMOLLbIo Kpenexa. O6paTuTe BHUMaHKMe
Ha PerynmpoBKY YPOBHSA. MIcMonb3ynTe A9 PeryIMpoOBKM YPOBEHb, UTOObI
paMa 6bif1a ycTaHOBeHa POBHO.

Pacwunputens- YpoBeHb

Hbl 60NT

PacwwupwuTtenbHble
BUHTbI

CTeHa \
N \

Puc.2. CxeMaTnyHag yCTaHOBKa.

PyKOBOACTBO MO aKCMAyaTaumn. KpoHLWTENH Anga Tenesmsopa 5



[A\ BHUMAHME!

BbibUpanTe Kpenex CoracHo Matepuanam,
M3 KOTOPbIX M3rOTOB/IEHA Ballla CTeHa.

LLlar 3: 3akpenunTe KpoK Ha 3agHel NnaHenm Tenesmnsopa

C MOMOLLbKO Kpenexa
Bont

IEIZRE]
C py4Kom

Puc.3.

BbIHbTE YeTblpe PUKCUPYIOLME PYYKU M3 KOMIMSIEKTa BUHTOB U OTBUHTUTE
60/T, MpOoAeHbTe 6OMT C BHYTPEHHEN CTOPOHbI KPIoYKa Ha BHELLHIO
CTOPOHY KpHoyKa.

Mpoknaaky Ha 6OKOBbIX U HAaPY>KHbIX HaKIafKax, 3aTAHUTE PyUKY,
oTperynupymTe :

3aKpenumTe KPYOK B COOTBETCTBYIOLLLEM MOSTOXKEHUN.

6 PykoBocTBO Mo 3KcnayaTaunn. KpoHLWTenH ana Tenesmnsopa



LLlar 4: MoBecbkTe TeNIeBMN30P C MOMOLLbIO KPHKOUKA, 3aKperieHHOro Ha OCHoOBe,
3aTdHUTE Kpenex 1 yCTaHOBUTEe TelTleBN30P Ha paMy.

[ I !
CTeHa Tenesunsop
Tenesusop rKproK
‘.—

CreHa TeneBunsop

Kptok

BUHTBI

Puc.5.

PyKOBOACTBO Mo 3KcMyaTaumn. KpoHLWTENH Ansg Tenesusopa 7



onga 3aMeToK

8 PyKOBOACTBO MO 3KCM/yaTaumn. KpoHLWTENH Ans Tenesmsopa



nonga 3aMeToK

DyKDBOD,CTBO no aKcnnyaTauunn. KpOHUJTe\;\H Aanga TenesBm3opa



AfQpeca cepBUCHbIX LLEHTPOB

MocKoBckaga obnacTb, . JloMmoaoenoso
n. locnnemsaBoaa KOHCTAHTMHOBO
O6be3gHoe Wwoccee, c. 2A

+7 (800) 550-37-87, 0o6. 404

Banykanwmim po3HMYHbIN MarasmH
BcellHCTpyMeHTbI.pY



FapaHTUMHDbIN TaNoOH GIGANT

Ne

FapaHTUIMHbIN TaNoH ABNAETCS JOKYMEHTOM, AatOLLMM NPaBo Ha rapaHTUMNHOE OGCY>KUBaHWE
MPUNOBPETEHHOIO MHCTPYMEHTA. [apaHT1g Ha NPOoAaHHOe U3aenume nogpasymesaeT noad co6om
ero 6ecnniaTHbI PEMOHT TG0 3aMeHy Ha aHalorMyHoe usgenme B ciydae HeBO3MOXHOCTM
PEMOHTa B TeUeH e rapaHTUMHOIo Cpoka. MapaHTUA MOKpPbIBaeT pPacxodbl Ha paboTy

Mo rapaHTUMHOMY PEMOHTY U Ha CTOMMOCTb 3amnacHbix YacTer. CTOMMOCTb MOYTOBbIX
OTMNPaBAEHNM, CTPAXOBKM U OTIPY3KM U3AENUI /19 PEMOHTA He BXOAMUT B rapaHTUMHble
o693aTenbcTBa. B criyyae yTepu rapaHTUIMHOMO TasloHa BnagesneL, NMuaeTtca npasa

Ha rapaHTUinHOE O6CY)KMBaHME. YCIOBUA rapaHTUmM He NpeaycMaTpmUBatoT NPpodUnakTuky

U YUCTKY U3LeNnd, a TakKe Bble3[ MacTepa K MeCTy YCTaHOBKU U3AeNNg C Lerbio

ero NoAKMtoYEeHUS, HAaCTPOMKM, PEMOHTA UM KOHCYBTaLLMA.

Ha paHHoe n3genue pacnpocTpaHAeTCa rapaHTUMHbBIN CPOK 12 Mecsa-
LIeB CO AHA MpoAaxun Yyepes ceTb PUPMEHHbIX MarasmHoB.

B Lengax onpeaeneHmns NpuymnH otkasa u/mnu xapakrepa
noBpeXaeHUN U3gennsi NPon3BoauTCA TEXHUYeCKas aKcrnepTi3a

B CPOKM, YCTaHOBJIEHHbIE 3aKOHOAATENbCTBOM. [0 pe3ynbraTtaM aKc-
nepTU3bl MPUHUMAETCS peLleHne O BO3MOXHOCTW BOCCTaHOBNEHUS
M30enma Unm Heo6xoaMMOCTU ero 3aMeHbl.

MapaHTWUs pacnpocTpaHaeTca Ha BCe MOOMKU, KOTopble AenatoT
HEBO3MOXHbIM farnbHelllee UCMoNb30BaHWe U3AeNNs 1 Bbl3BaHbI
nedekraMu N3rotoBUTENs, MaTepmrana nnmn KOHCTPYKLUN.

C npaBunamMu 3KcnyaTauum

ny rapaHTUM o b
MpeTeH3Mni K KOMMeKTauumn

M BHELLHeMy BUAY He uMelo.
Usrotoeutenb ocTtaBnseT 3a co6on
npaBo Ha BHeceHue U3MEeHeHUn

B KOHCTPYKLUMIO, AU3alNH

M KOMNNeKTauumio uspenvs

MapaHTUNHBIN PEMOHT OCyLLEeCTBAAETC NMPU CObNoaeHNU ®. U. O. nokynarens
cnenyoLmx yCrnoBuin.

1. UMeeTcs B Hann4m1u TOBaPHbIN UM KaCCOBbIN YeK

M rapaHTUNHbIV TaNoH € yKasaHWeM B HeM AaTbl Mpoaaxu,
noanucK nokynaTens, lWramna TOprosoro NpeanpusaTus.

2. MpepocTaBneHne HeUcnpPaBHOro N3gennsa B YUCTOM Buae.

3. [apaHTUNHbIM PEMOHT NPOM3BOANTCH TOMBbKO B TEHEHME CPOKa,
YKa3aHHOro B JaHHOM rapaHTUNHOM TasloHe.

Moanuch nokynarens

[apaHTUs He pacrnpocTpaHseTcs Ha cneayloLme cnyvamn.
EcTecTBEHHbIN N3HOC.
HecobntogeHne mep 6e30nacHOCTM.
HecobnlogeHne pekoMeHaaLmn Mo TeXHMYeCKoOMyY 06CAyXKMBaHMIO.
HenpaBunbHoe ncnonb3oBaHWe Unu rpy6oe obpalleHue.
Hanunuue BHyTPW U3Aenns Nblin, MeKOAUCNEPCHbIX BELLECTs,
YKUAKOCTEN, HACEKOMBIX, MOCTOPOHHMX MPEeAMETOB.

rapaHTl/I‘Fl He pacnpoCTpaHAeTCHd TaKXXe Ha 13gening co cnegamm
HeCaHKUVMOHMPOBaHHOIO BMelaTe/1IbCTBa B KOHCTPYKLUIO,
OCyLleCTB/IEHHOIo NMuamMm 6e3 cneynanbHOro paspeleHund

Ha npoBefeHmne peMOoHTHbIX pa6OTA WTamn TOprOBOﬁ opraHusauum

Be3 WwraMna unm nevyaTtu TOproBoi opraHM3aLMmu rapaHTUUHbINA TaJlIOH He AeACTBUTENEH!

OTPbIBHOW TANTOH N2 1 OTPbIBHOW TAJTOH N2 2 OTPbIBHOW TATOH N2 3

HaTta npuema -| [ata npuema 2 HaTa npuema 3
[ata Bblgaum [ata Bblgayun [Hata Bblgauun

HoMmep 3akasza-Hapaaa Homep 3akasza-Hapsana Homep 3akasza-Hapsana

MacTtep Mactep MacTtep




MpaBoo6napatenb TM «Gigant»
000 «BceUHcTpyMeHTbI.py» 109451, Poccusg,
r. MockBa, yn. BpaTtucnasckas, A. 16, kopn. 1, nomM. 3

8 800 550-37-70

Bbl MOXXeTe 3aKasaTb
MHCTPYMEHT MapKu
Gigant Ha caiTe
vseinstrumenti.ru




